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Vážení čtenáři našeho časopisu, 
  

v loňském roce se zrodil nový školní časopis, jehož úkolem a cílem bylo informovat o               

událostech a aktivitách naší školy. Myslím, že hned v prvním roce svého života             

časopis uspěl, a našel si nejednoho čtenáře. Proto by bylo škoda nepokračovat i v              

dalším roce. Právě teď tedy máte možnost otevřít první číslo již druhého ročníku.             

Doufám, že i v letošním roce při jeho četbě najdete zalíbení a moc se těšíme na                

pravidelná měsíční setkání. :-)  

 

Vaše redakce 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
Adaptační kurz  

 
Den se dnem sešel a letní prázdninové měsíce byly vystřídány měsícem zářím, které             
svým nástupem povolalo do školních lavic zpět své žáky a studenty. První zářijový             
týden proběhl na naší škole ve znamení poznávání. Žáci 6. třídy ZŠ a studenti 1.               
ročníku gymnázia vyrazili společně se svými třídními učiteli na adaptační kurz do            
Krkonoš. V útulném prostředí hotelu Javor probíhaly každý den akce, které měly za             
úkol vytvořit ze skupiny žáků a studentů perfektně fungující team, jehož součástí je             
samozřejmě také třídní učitel :) Nezapomenutelnou součástí celé akce byl také           
terénní výšlap na horu Sněžku, který bez úhony "přežili" jak žáci a studenti, tak              
pedagogové naší školy. Jak moc si adaptační kurz žáci a studenti užili, můžete             
posoudit sami z následujících fotografií.  
 
 

 



 

 
 

ZŠ EDUCAnet na Festivalu vědy 
 

Střední škola odjela na nejrůznější adaptační kurzy, totéž 6. třída základní školy. 8. a              
9. třída tedy chtěla na začátku roku taky nějaké zážitky, na které by během dlouhého               
školního roku mohla vzpomínat. Ve středu 5. 9. tento zážitkový týden otevřel Festival             
vědy v Dejvicích. Zde měly nejrůznější vysoké školy atraktivní stánky se zajímavým            
programem. Žáci si zkusili řídit tramvaj, oživovat novorozence i dospělou osobu,           
prohlédli si vozidlo záchranné služby nebo mohli otestovat kvalitu své pleti. Odnášeli            
si celou řadu propagačních materiálů, takže… možná…kdo ví…zde padlo nejedno          
rozhodnutí o dalším povolání. 

 
 



 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
ZŠ EDUCAnet v Muzeum policie 

 
8. a 9. třída navštívila ve čtvrtek 6. 9. Muzeum policie. Přes počáteční nevrlost paní               
pokladní, kterou množství návštěvníků uvrhlo v údiv, se žáci vrhli mezi nejrůznější            
exponáty. Viděli proměnu, kterou prošla dnešní policie od roku 1918 až do            
současnosti. Seznámili se s významnými kriminálními příběhy a mohli zblízka vidět           
nejrůznější uniformy či vozidla, která policie v historii používala. 

 



 

               

 

Návštěva Hop arény 

Dva dny žáci vstřebávali nejrůznější vědomosti. Teď je na řadě trochu rozvinout            
tělesné schopnosti. Proto jsme na závěr týdne vyrazili do HOP Arény v Čestlicích.             
Dvě hodiny nepřetržitého pohybu žáky skutečně unavilo. Zážitkový týden končí. Teď           
už jen přežít víkend a v pondělí už skutečně do lavic a začíná výuka podle rozvrhu.  

   



 

 

Prohlídka historické Prahy 

Žáci, kteří si zvolili jako maturitní předmět Dějepis, se musí „prokousat“ i maturitní             
otázkou č. 30, jejíž téma zní Praha jako kulturní metropole. A jak se na tuto               
„zákeřnou otázku“ připravit? Nejlepším řešením určitě bude vyrazit „do terénu, přímo           
si památky osahat“. 20. 9. tak žáci vystoupili na tramvajové zastávce Pohořelec a             
přes Strahovský klášter, Černínský palác došli až ke komplexu Pražského hradu.           
Centrem pozornosti byla samozřejmě katedrála, ale dozvěděli se celou řadu          
zajímavostí o celém komplexu. Odměnou pak bylo několik krásných vyhlídek, které           
ve slunném počasí byly zvláště okouzlující. Poté sešli Nerudovou ulicí a čekala na ně              
Malá Strana a Staré Město. Žáci pak odcházeli domů se znalostí základních            
uměleckých slohů, významných historických budov a snad i s dobrým pocitem z nově             
získaných informací. 

 



 

 
 

  
 


